

# 兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2021 年 5 期

2021 年 2 月 1 日

## 春意盎然 情暖三冬

——学校开展慰问离（退）休教职工活动

岁末寒冬时，温情暖人间，一声问候，道出无限深情敬意。2021 年春节来临之际，带着对离（退）休教职工的关怀与敬意，学校综合办公室工作人员在姜旗校长、祁明亮书记带领下，1 月 29 日走访慰问了离休干部、离休干部遗属、党员共 5 人，并向离休干部遗属发放了教育局拨付的慰问金；2 月 1-3 日对离（退）休教职工 70 余人在留守办公室集中发放了慰问卡；对不在兰州的离（退）休教职工 5 人进行了电话慰问；对上访户达应泰进行了电话慰问，并答复了其上访落实情况。此次集体走访慰问表达了学校对他们的亲切关怀，希望他们保重身体、幸福安康。

到鲁文彬老校长家时，老校长表示“时刻以领导干部的身份来严格要求自己 and 家属，不给学校添麻烦”。姜校长向老校长详细介绍了一年来学校各项工作的情况，认真听取老

校长对学校工作的意见和建议，老校长对学校取得的成绩非常满意和开心...说不完的知心话，道不完的商校情。临走时，姜校长叮嘱家属做好居家防疫工作，勤洗手、常通风，非必要不外出，老校长表示感谢学校关怀和慰问。

每到一家，学校领导与老同志们促膝交谈，仔细了解他们的身体情况和生活状况，真挚地感谢他们为学校做出的贡献，也希望他们继续发挥余热，为学校的发展献计献策。看到老人精神矍铄，身体健康，大家都非常欣慰。

这次走访慰问活动，不但传承了敬老爱老的传统美德，而且让他们切实感受到学校大家庭的温暖。慰问的离（退）休干部和党员教师们都纷纷表示，感谢学校对他们的深切关怀，今后将一如既往地关心、支持学校的发展，为学校建设贡献绵薄之力，同时祝愿学校欣欣向荣，越办越好！



（供稿、审稿：综合办公室）